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Art.-Nr. K273

English S.6
Francais S.10

RICON® 160x25 Edelstahl
Deutsch S.2

Montageanleitung
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Montageanleitung

RICON® 160/25 - A2

Pfosten-Riegelverbindung in Edelstahl
mit ETA Zulassung
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Justierbare Halteschraube Sperrbugel einlegen | Sperrbugel I16sen

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 160/25 EA - A2

Einzelanschluss

Art. Nr. K273 Pfosten-Riegelverbindung
im Pfosten im Riegel
Vorbohrungen Ausfrésen und vorbohrungen
11,5 °
¥ \ -
20 , 122 , o s R o
! M
% [ - /'ajl’ KR S
36 122 =10 |
° 5 170
Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren Nadelholz: d...& 5mm, 30mm tief vorbohren
20 ,24,4 . 24,4,24.4,244,244
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Laubholz: d...& 6mm, 75mm tief vorbohren

Laubholz: d...d 6mm, 45mm tief vorbohren d1.. 3,5mm, 75mm tief vorbohren

d1...d 3,5mm, 45mm tief vorbohren

Verschraubung Verschraubung
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2x RICON® SK 8x80
2x RICON® SK 8x50
/—4x RICON® SK 5x80
4x RICON® SK 5x50
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 160/25 - A2

Haupt- Nebentragerverbindung in Edelstahl

ETA-10/0189 mit ETA Zulassung
Haupttrager 11,5 %° Nebentrager
Ausfrasen und vorbohrungen Vorbohrungen
N
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25,5 % 260 _ min_38 |
Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
Ausfraslange L aus dem Haupt- tragerin EinbohrmaRe t1 und AbstandsmaR t2 in
Abhangigkeit der Neben- tragerhéhe HN Abhingigkeit der Nebentragerhéhe HN
Hohe HN Lange L
6he HN [mm] ange L [mm] Hohe HN [mm] |Abstand t1[mm]|Abstand t2 [mm]
200 170
220 190 200 142 10
240 200 220 162 30
260 210 240 172 40
260 182 50
280 230
280 202 70
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laubholz:d...d 6mm, 45mm tief vorbohren Laubholz: d...J 6mm, 75mm tief vorbohren
d1..d 3,5mm, 45mm tief vorbohren d1...d 3,5mm, 75mm tief vorbohren
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.
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Montageanleitung

RICON® 160/25 EA - A2

Einzelanschluss

Art. Nr. K273 Haupt-Nebentrager Verbindung
Haupttrager Nebentrager
Verschraubung im Haupttrager Verschraubung im Nebentrager
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2x RICON® SK 8x50 ’ 2x RICON® SK 8x80
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Assembly Instructions

RICON® 160/25 - A2

post and beam connection in stainless steel

with ETA (European Technical Assessment) CE marking

2x RICON® 160/25
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2x RICON® CS 8x80
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2x RICON® CS 8x50

S|

4x RICON® CS 5x80

<

4x RICON® CS 5x50

<

1x RICON® Locking clip

UJr

screw depth adjustable

I
Locking clip assembly | Locking clip removal
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

RICON® 160/25 EA - A2

single connection

Art. No. K273 post and beam
for post for beam
Predrilling Milling and predrilling
11,5 0°
T \ - <
20 , 122 , o s R ©
! ™M
% [ - /'ajl’ KR S
36 122 210 |
N o 170
/\_/—— 180 - 240
Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling
20 244,244,244 ,24.4,24 4
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Hardwood: d...d 6mm, 75mm pre-drilling

Hardwood: d...J 6mm, 45mm pre-drilling d1...@ 3,5mm, 75mm pre-drilling

d1...d 3,5mm, 45mm pre-drilling

screw pattern for post screw pattern for beam
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2x RICON® CS 8x80
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Assembly Instructions

RICON® 160/25 - A2

main beam, secondary beam connection in stainless steel
with ETA (European Technical Assessment) CE marking

main beam

Milling and predrilling

e

Length L
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Softwood: d...& 5mm, 30mm pre-drilling

Milling length L form the main beam depending
on the beam height HN:
Height HN [mm] Length L [mm)]
200 170
220 190
240 200
260 210
280 230
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Hardwood:

d...d 6mm, 45mm pre-drilling
d1...0 3,5mm, 45mm pre-drilling

secondary beam

Predrilling
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Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling
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AN
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o
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Drilling dimensions t1 and distance t2 depending on

the secondary beam height HN
Height HN [mm] |Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm)]
200 142 10
220 162 30
240 172 40
260 182 50
280 202 70
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Hardwood: d...d 6mm, 75mm pre-drilling
d1...d 3,5mm, 75mm pre-drilling
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This drawing is the property of Knapp GmbH.
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Art. No. K273

Assembly Instructions

RICON® 160/25 EA - A2

single connection
main beam, secondary beam connection

main beam
screw pattern for main beam
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 160/25 - A2

Connecteur inox pour jonctions poteaux - traverses
ETA-10/0189 avec Evaluation Technique Européenne (ETA)

2 vis RICON® 160/25
KNAPP®

_ 2 vis RICON® TF 8x80
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2 vis RICON® TF 8x50

S|

@ 4 vis RICON® TF 5x80
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 160/25 EA - A2

Assemblage simple

Réf. K273 Jonctions poteaux - traverses
Poteau Traverse
Percage Fraisage et percage

/\_//

20 , 122 |

) °

/\/_

Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm

— T~

20,244,244, 244 244,244

10

S E

S o,

Feuillus : pré-percer d...d 6mm, prof. 45mm
pré-percer d1... 3,5mm, prof. 45mm

vissage

e N —
© 0 1i®C
/_\/

2 vis RICON® TF 8x50

/— 4 vis RICON® TF 5x50

min 60

11,5 %"
b \ - |
ol | g0 [ -y )
[qV] J /\ | 1
36 122 210 |
170
180 - 240

Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm

Y el A1 o oe— | Clo &

38 |24,4|24,4|24,4|24.4|24.4

Feuillus : pré-percer d...d 6mm, prof. 75mm
pré-percer d1...d 3,5mm, prof. 75mm

vissage
10
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2 vis RICON® TF 8x80
/—4 vis RICON® TF 5x80
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 160/25 - A2

Connecteur inox pour jonctions poutres principales - secondaires

ETA-10/0189 avec Evaluation Technique Européenne (ETA)
Poutres principales 115 "° Poutres secondaires
Fraisage et percage ; Percage
N
6/ | N | |
y= — o |
\ C—- .
2 : PG
S | |E“) E| N
> N o AN
S N o | i ﬁl ~—
8 Al | | ""'WJ T
| k) @
d | seand:
r _ gk
—— ) = ﬁJ
8l : &>
gy > 60 . ‘
25,5 o - - min 38

Reésineux : pré-percer d...& 5mm, prof. 30mm
Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm

Longueur de fraisage Lsur poutre principale en relation Distance de percage t1 et 2 en relation avecla

avec la hauteur de la poutre secondaire HN poutre secondaire HN

Hauteur HN [mm] Longueur L [mm] Hauteur HN . .
Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]

200 170 [mm]
220 190 200 142 10
T
260 210
280 230 260 182 50

280 202 70
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Feujllus :pré-percer d...d 6mm, prof. 45mm Feuillus : pré-percer d... 6mm, prof. 75mm
pré-percer d1...@ 3,5mm, prof. 45mm pré-percer d1...@ 3,5mm, prof. 75mm
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.
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Notice de montage

RICON® 160/25 EA - A2

Assemblage simple

Réf. K273 Jonctions poutres principales - secondaires
Poutres principales Poutres secondaires
Détail du vissage sur la poutre principale Détail du vissage sur la poutre secondaire
min 60 /_4 vis RICON® TF 5x50 ~ Y4 vis RICON® TF 5x80 min 38 , ~
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2 vis RICON® TF 8x50 2 vis RICON® TF 8x80
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